10

1

12

13

14

15

16

17

8

DUIKCUPYIOLLIME DTIEMEHTHI

PMT.200

po - m =
RoHS
STAINLESS| o
TEcHMo STEEL -30 ‘

LUTucpTbl cTONOpPHDBIE
(cbmnkcaTtopnbl)

HeWTpanbHasa nosuuyus ,kopnyc us CYMNEP-
TexHononumepa

KOPMYC C PE3bBOM
CYTEP-TexHononnmep Ha ocHoe nonuamuaa (PA), apM1poBaHHbIin
CTEKIOBOSTIOKHOM.

MIYHXXEP

3akaneHHas cTasnb C YEPHOM OKCUAHOM MNEHKOM UMW Hep KaBeloLLas
ctanb AlSI 303.

PekomMeHayemblt fonyck H7 Ana cooTBETCTBMS OTBEPCTMIO.

PbIYAXKOK
CamocMasbiBatoLLMICs TeXHOMOoMMep Ha ocHoBe nonuvammaa (PA),
apPMVPOBaHHbIN CTEKMOBOMOKHOM, YEPHBI LiBET, MaToBasA OTAeSKa.

MPY>XUHA
Hepxagetoasa ctans AlSI 302.

STANDARD EXECUTIONS

- PMT.200-A:nnyH»xep 13 cTanv ¢ YUepHOM OKCUAHOM NieHKown, 6e3
KOHTPramkm.

- PMT.200-AK:nyH»Xep 13 cTanu ¢ YepHOM OKCUOHOW MAEHKOM, C

KOHTprarmkon (nocTasnseTca B pa3obpaHHOM BMAE).

PMT.200-SST-A:rnyH»xep 13 HeprxasetoLLien ctanu AlSI 303, 6e3

KOHTPravku, He MarHUTHbIN.

- PMT.200-SST-A:nnyH»xep 13 HepryxasetoLLiein ctanu AlSI 303, 6e3
KOHTprarkm (nocTaBnaeTcs B pa3sobpaHHOM BUE), He MarHUTHbI.

OCOBEHHOCTU U OBJTACTU MPUMEHEHWNA

- CTOnopHble LUTUADTHI phivarkHoro Tuna PMT.200 ncnonbaytoTced B
Tex cnyyasx, korga Heobxonmo OeICTPOo yourpaTh NyHep.

- Mpu  BpalleHuM NOoAbeMHOro pbluakka Ha 180° wTnddt

OoCTaHaBMMBaeTcs B YOPaHHOM MOMOXKEHWM, MPWU  KOTOPOM

PbIUYaXKOK YEPIKMBAETCA NAa30M.

CBepXx1erkocTb 1 BLICOKOE

npodykTa.

- AHTVKOPPO3NIHBIN MaTepuan: NoAXoauT AN NpUMEHeHVs Aarke
B YCMOBUAX HANMMUUA »NOKOCTU Uiv BnaxkHocTn (PMT.200-SST).

- Pe3bboBor  kopnyc nnyHxepa u3  CYINEP-texHononmmepa
obecrneyrBaeT HU3KUA KOIMVLMEHT TPeHWUA No [finHe xona
NIyH»xepa; cMa3ka He TpebyeTcs.

MexaHn4yeckoe COorpoTmBlieHVe

AKCECCYAPbBI NO 3ANPOCY

- NTT: KOHTpramka 13  crneuvanbHOro  apMMPOBAHHOMO
cTeknoBonokHoMm CYIMEP-TexHononMmepa Ha ocHoBe Nofvammaa
(PA) (cm. Tabnunuy).

S1
|
-

i
NTT
Ko OnwucaHve 52
301083 NTT-M10x1 2
301085 NTT-M12x1,5 3
301087 NTT-M16x1,5 5
301089 NTT-M20x1,5 9
; 472020 Ea

elesa+AANTIR

ELESA Original design

WUHCTPYKLUN NO MOHTAXY

YbeOuTecb B OTCYTCTBUM OCaKOB OT 06pabOTKM B pe3bOOBOM
0TBepCTUN Anst cOOpKM cTonopHoro WwtudTa PMT.200 (cMm puc. 1).
He nenarite HMKakyx dhacok B 0TBepCTUM (CM puC. 2).

MpoaykT 13 CYTEP-TexHoNoMMepa, 0OCHOBaHHbI Ha TEXHOMOornm
ELESA, pasmepbl pe3bboBoro kopryca v LUTUTa COOTBETCTBYIOT
pa3MepaM pbluaxHbix drkcaTopos GN 612 no cormacoBaHMio ¢
komnanwuer Otto Ganter GmbH Co. KG.

Pyuka: opurnHansHas koHcTpyKuUus Elesa.

Bce npaea Ha mogenu ELESA 1 GANTER zalmiieHs.
[PV KONMPOBaHYIW HaLLIMX YEePTEXKell BCeraa yKasbiBaiTe uX MCTOUHVK.



2/2

PMT.200 LTncpTbl cTonopHbie (chukcaTopbl)
1
PMT.200-A PMT.200-AK
PMT.200-SST-A PMT.200-SST-AK 2
R
- 3
| |
_ ‘ i
<15 et
d 5
d1
5 :ﬁ .
D
7
PMT.200-A
d Makc. Makc.
Kop  Ommcamme MR w L DR b1 n s [H] (M ol e g
Oteepctue H [Hwm] FH
51694  PMT.200-4-M10x1-A 4 MIOXI 14 13 22 5 19 12 20 5 1500 7

6 7
MI1Ox1 14 13 22 5 19 6 12 7 20 5 1500 8
51696  PMT.200-5-M12x1,5-A MI2xl.5 17 155 265 55 26 8 14 9 E5 9 3000 13
51702 PMT.200-6-M12x1,5-A MI2x15 17 155 265 55 26 8 14 9 35 9 3000 13 10

51695  PMT.200-5-M10x1-A 5
5
6
51705  PMT.200-6-M16x1,5-A 6 M16x1.5 21 205 325
8
8

7 30 10 19 10 40 18 3000 25
51711 PMT.200-8-M16x1,5-A Mlexl.5 21 205 325 7 30 10 19 10 40 18 3000 26
51712 PMT.200-8-M20x1,5-A M20x1.5 25 255 40 9 36 12 24 20 60 25 4500 48 u
51716 PMT.200-10-M20x1,5-A 10 M20x1.5 25 255 40 9 36 12 24 20 60 25 4500 49
12
PMT.200-SST-A STAINLESS STEEL
51744 PMT.200-SST-4-M10x1-A M10x1 14 13 22 5 19 12 20 5 1000 7 -

4 6 7
51745 PMT.200-SST-5-M10x1-A 5 MI1Ox1 14 13 22 5 19 6 12 7 20 5 1000 8
51746 PMT.200-SST-5-M12x15-A 5 Ml2x1.5 17 155 265 55 26 8 14 9 35 9 2000 13
51752 PMT.200-SST-6-M12x1,5-A 6 MI2x15 17 155 265 55 26 8 9
S
8
8

14 35 9 2000 13 14
51755 PMT.200-SST-6-M16x1,5-A Ml6x1.5 21 205 325 7 30 10 19 10 40 18 2000 25
51761 PMT.200-SST-8-M16x1,5-A Ml6x15 21 205 325 7 30 10 19 10 40 18 2000 26
51762 PMT.200-SST-8-M20x1,5-A M20x1.5 25 255 40 9 36 12 24 20 60 25 4000 48 5
51766 PMT.200-SST-10-M20x1.5-A 10 M20x1.5 25 255 40 9 36 12 24 20 60 25 4000 49
PMT.200-AK 16
d Nnyiwep Maxkc. Makc.
Kop OnucaHue 0541 d1 L D R b I m 13 s st [H][HI# 00 TR Sl o
Otsepctue H THm FH
51718 PMT.200-4-M10x1-AK 4 MIOx1 14 13 22 5 19 6 7 1 12 7 20 5 1500 9
51719 PMT.200-5-M10x1-AK 5 MIOxI 14 13 22 5 19 6 7 16 12 7 20 5 1500 10 18
51720 PMT.200-5-M12x1,5-AK 5 MI2x1.5 17 155 265 55 26 8 8 19 14 9 35 9 3000 16
51722 PMT.200-6-M12x1,5-AK S MI2x1.5 17 155 265 55 26 8 8§ 19 14 9 35 9 3000 16
51724 PMT.200-6-M16x1,5-AK 6 Mlexl5 21 205325 7 30 10 10 24 19 10 40 18 3000 30 ©
51731 PMT.200-8-M16x1,5-AK 8 Miéx15 21 205325 7 30 10 10 24 19 10 40 18 3000 31
51732 PMT.200-8-M20x1,5-AK 8 M20x15 25 255 40 9 36 12 11 30 24 20 60 25 4500 57 E
51736 PMT.200-10-M20x1,5-AK 10 M20x1.5 25 255 40 9 36 12 11 30 24 20 60 25 4500 58 5
5
PMT.200-SST-AK STAINLESS STEEL 3
51768 PMT.200-SST-4-M10x1-AK 4 M10x1 4 13 22 5 19 6 7 1 12 7 20 5 1000 9 G§
51769 PMT.200-SST-5-M10x1-AK 5 M10x1 4 13 22 5 19 6 7 1 12 7 20 5 1000 10 =
51770 PMT.200-SST-5-M12x15-AK 5 Ml2xl5 17 1565265 55 26 8 8 19 14 9 35 9 2000 16 %
51772 PMT.200-SST-6-M12x1,5-AK 6  MI12x1.5 17 155 265 55 26 8 8 19 14 9 35 9 2000 16 %
51774 PMT.200-SST-6-M16x1,5-AK 6 Ml6xl.5 21 205325 7 30 10 10 24 19 10 40 18 2000 30 g
51781 PMT.200-SST-8-M16x1,5-AK 8 Ml6xl.5 21 205325 7 30 10 10 24 19 10 40 18 2000 31 é
51782 PMT.200-SST-8-M20x1,5-AK 8  M20x1.5 25 255 40 9 36 12 11 30 24 20 60 25 4000 57
9

51786 PMT.200-SST-10-M20x1,5-AK 10 M20x1.5 25 255 40 3612 11 30 24 20 60 25 4000 58

*MpyuHa ¢ NpeaBapUTenbHbLIM HAaTSXKEHNEM

# MakcumarbHas Harpy3ka npy»xMHbl

Bce npaea Ha mogenv ELESA 1 GANTER 3aLLmLLieHbl. e_\ “mm'[n 472020
IPpU KOMMPOBAHIW HALLIVX UePTEXKEN BCEr/ja YKasbiBaiTe 1X UCTOUHIK. L@ 3



